

# Юный корреспондент Никита Малов

В редакции в торжественной обстановке вручили удостоверение юного корреспондента «Шахтинских известий» и детской газеты «ШАНС» Никите Малову

→ преодоление

**Никита Малов мечтает стать корреспондентом, спортивным обозревателем.**

Он очень старательный и трудолюбивый мальчик. Никита - особенный ребенок, и уже 10 лет проходит лечение в Реабилитационном центре «Добродея» для детей и подростков с ограниченными возможностями.

Юный корреспондент любит футбол, его любимая команда «Ростов». Фанат ростовской команды старается не пропустить ни одного матча. В этом ему помогает папа - Андрей Малов. Они вместе часто ездят в другие города поболеть за «Ростов». Обожаемый игрок Никиты - это полузащитник Хорен Байрамян. А самый крутой гол в недавнем матче забил в ворота, как считает Никита, нападающий Дмитрий Полоз.

С центром «Добродея» «Шахтинские известия» связывают давние творческие проекты. В «Шахтинских известиях» более 10 лет выпускается тематическая страница «Добродея». Многие ребята здесь начали впервые писать, открыли для себя замечательный мир



Никита Малов мечтает стать спортивным корреспондентом.



журналистики. Некоторые юнкоры свою будущую профессию связали с книгоиздательством, прессой, СМИ.

Вручая удостоверение юнкору Никите Малову, пожелали открыть для себя прекрасный и интересный мир журналистики и стать спортивным обозревателем.

## Моя прабабушка в 16 лет была бригадиром



**В стране нет ни одной семьи, члены которой не приняли бы участие в Великой Отечественной войне.**

Я расскажу вам о своей прабабушке Ольге Михайловне Богдановой. С начала Второй мировой войны в Узбекистан были эвакуированы десятки предприятий. Среди них был завод «Ростсельмаш» города Ростов-на-Дону. 13 октября 1941 года коллективу завода был дан приказ начать демонтаж оборудования и отправку его в Ташкент. Вся семья была эвакуирована из Украины в г. Ташкент.

Прабабушка работала на этом заводе. Ростсельмашевцы выпускали снаряды, для того чтобы обеспечить фронт боеприпасами, и одновременно возводили оборонительные сооружения и бомбоубежища. Известно, что в начале войны была очень большая нехватка боеприпасов. В суровые годы завод пережил эвакуацию и за считанные недели запустил производство.

Для того чтобы обеспечить фронт снарядами, женщины и подростки работали по 14-16 часов. Моей прабабушке было всего 16 лет, а она уже стала бригадиром комсомольской бригады и работала у станка, не боялась никакого труда. На заводе была жесткая дисциплина. Несмотря на полученную травму (на производстве срезало три фаланги пальцев на правой руке), она, быстро восстановившись, продолжила работу.

По окончании войны вся семья



Ольга Михайловна Богданова.

переехала в Казахстан из-за направления моего прадедушки служить на границу с Китаем. Прабабушка занималась хозяйством по дому. Несмотря на то, что она окончила украинскую школу, прабабушка смогла поступить в техникум. Имея трех детей, она успешно окончила его. Была очень добродушным человеком. Несмотря на тяжелые времена, она помогала людям, нуждающимся в помощи. Была очень трудолюбивым и добродушным человеком. Являясь ветераном Великой Отечественной войны, награждена орденом Отечественной войны и медалью «За доблестный труд».

Я думаю, что Победа – это наш общий день рождения. Не будь Победного Мая, не было бы и нас. Пройдут годы, но в сердцах мы сохраним память о подвиге наших родственников.

**Н. ЮНАКОВСКИЙ**

## Мой дедушка сражался за счастливое будущее, мирное небо

**Я горжусь тем, что являюсь внучкой участника Великой Отечественной войны – Рафика Абдурахмановича Байгильдина, родившегося 7 ноября 1917 года.**

К сожалению, он рано остался сиротой, но не пал духом: получил педагогическое образование, работал по специальности, жил в счастливом браке с бабушкой Факие.

Началась война, дедушка воевал на первом Украинском фронте и дошел до Берлина, получив ранение, вернулся домой в 1946 году.

Он навсегда останется в моем сердце, как пример мужества и отваги!

**Д. БАЙГИЛЬДИНА**



## Мы храним память о подвигах прадедушки



**Мой прадедушка Василий Ильич Мальков служил танкистом в 3-м гвардейском танковом комплексе.**

Чтобы пойти на фронт, прибавил год к году рождения, о чем мы узнали уже после его смерти. Награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны 1 степени, являлся участником Курской битвы. Василий Ильич встретил победу в Германии, близ города Кенигсберга 05. 05. 1945 г.

**Е. КАБИНА**



Страницу подготовили социальный педагог Г. БУБЕНИНА, выпускницы М. АНДРОЩУК (журналист, корреспондент школы «ПУСК» «Добродея»), М. ГИКАШВИЛИ